Ata da vigésima terceira reunião ordinária do segundo período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e sete, às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretario Sebastião da Costa Rodrigues, e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental iniciou a reunião solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata, da sessão anterior. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo a mesma aprovada por unanimidade, Solicitou também ao Sr. Secretário a leitura da Ata da décima primeira reunião extraordinária que após lida foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Leitura telegramas do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros ao Município. Oficio do Ministério da Educação informando a liberação de recursos ao Município. Telegrama da Diretoria dos Correios e Telégrafos e do Ministério das Telecomunicações para solenidade na cidade de Pedras de Maria da Cruz Minas Gerais. Convite da Sra Diretora do Departamento de Educação do Município para as comemorações cívicas do dia da Pátria. Oficio PMSD 196/2007, que encaminha Projeto de Lei 018/2007, que dispõe sobre concessão de subvenção social a Entidades que menciona. Oficio PMSD 194/2007, que encaminha Projeto de Lei 017/2007, que estima receita e fixa despesa para o exercício financeiro de 2008, O St. Presidente encaminhou o Projeto de Lei 017/2007, as Comissões competentes. O Sr. Presidente comunicou ao Plenário que através do oficio CMSD 054/2007, fez a devolução da proposta orçamentária encaminhada pelo Executivo Municipal projeto de Lei 017/2007; proposta está que não trouxe a previsão orçamentária aprovada pelo plenário da Câmara Municipal na data de 17 de agosto de 2007; conforme Resolução 006/2007. O Sr. Presidente continuando a leitura do oficio dizendo que estava devolvendo a proposta para que seja corrigida e posteriormente encaminhada a esta Casa, já que não há como se aceitar que o Poder Executivo refaça a proposta do Poder Legislativo, sob pena de se configurar invasão de competência, interferência do Poder Executivo no Legislativo e um abuso de poder por parte deste chefe do Executivo. Prosseguindo na leitura disse também que além de todo o exposto, há de que se ressaltar que os Poderes do Município são independentes e não se submetem um ao outro. Que desta forma, espera-se que seja corrigida a proposta c novamente encaminhada a esta Casa para apreciação. Apresentação do Requerimento 045/2007, de autoria do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues, que requer informar qual a empresa que venceu a licitação do Posto de Saúde dê Sossego e do Posto de saúde do Bairro das Flores-O-Requerimento foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Apresentação da moção de pesar 013/2007, pelo falecimento do St. Geraldo Quadros Faria, ocorrido no sábado, dia 25 de agosto. Apresentação da moção 014/2007, pelo falecimento do Sr. Darci Alves, ocorrido nesta data de 31 de agosto. Moções assinadas por todos os Vereadores. Colocadas em votação as moções de pesar foram às mesmas aprovadas por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra Livre. O Vereador Sebastião da Costa Rodrigues solicitou ao plenário a retirada do Projeto de Lei 004/2007, de sua autoria que dá nome ao Posto de Saúde da localidade de Sossego, por já ter também projeto de autoria do Executivo dando nome a aquela Unidade de Saúde. Em seguida o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia dez de setembro de 2007, às dezenove horas. E para constar lavrou-se a, presente Ata, que aceita será por todos assinada.
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